
Compte-rendu de la réunion n°3 de la MDL
Jeudi 18 janvier 2018 à 13h – Lycée Jean Moulin
Présents : pour le bureau : tous les membres 
+ Mme Catalano, CPE et référente vie lycéenne ; secrétaire de séance
ODJ :
· Point d’étape sur les projets 
· Questions diverses
Portes ouvertes du samedi 27 janvier
Au moment des Portes ouvertes de très nombreuses familles se déplacent pour visiter l’internat. La Vie scolaire est ainsi naturellement très sollicitée ; pour venir en appui, Mme Catalano propose aux élèves volontaires de prendre en charge des groupes de parents et de futurs élèves ce jour-là (comme c’est le cas pour la présentation des filières). Les élèves  sont ok pour cette animation ! Axel va faire le tour des internes et transmettra la liste des volontaires.
Organisation du Père Cent
Les élèves ont commencé à réfléchir sur les animations possibles ; cependant Mme Catalano leur transmet qu’ils doivent d’abord rencontrer la Proviseure pour voir ce qui peut être organisé cette année ; en effet, un petit nombre d’incidents a émaillé les derniers événements festifs et la question se pose de mettre en place d’autres événements dorénavant.
Sweats Jean Moulin
La vente est lancée : des affiches sont placardées pour inviter les élèves à venir passer commande le midi dans le hall du 22 au 31 janvier.
Prix de vente : 18 euros pour les adhérents MDL et 20 euros pour les non-adhérents.
Projet d’achat et ou de changement  d’équipements 
Panneau de basket : Nico, AED, va procéder à des tests pour évaluer la nuisance sonore potentielle de l’installation  d’un panneau de basket sur l’esplanade de la cafétéria ; en effet, avant de valider cet achat, il a été demandé de faire des tests en journée (impact sur CDI, salles de classe à proximité).
Billards : Alexy s’occupe actuellement de trouver une offre intéressante pour changer un des deux billards de la MDL.
Air-hockey inutilisé et entreposé à la cafétéria : il a été mis en vente sur « Le bon coin ».


